



Město Kynšperk nad Ohří
Jana A. Komenského 221
357 51 Kynšperk nad Ohří

V Kynšperku nad Ohří dne 29. 4. 2016

Zadavatel Město Kynšperk nad Ohří, Jana A. Komenského 221, 357 51 Kynšperk nad Ohří, IČ 00259454, předkládá

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1

pro veřejnou zakázku zadávanou jako zjednodušené podlimitní řízení na stavební práce zadávanou ve smyslu § 21 odst. 1 písm. f) a § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Zadavatel poskytuje dodatečné informace k výše uvedené veřejné zakázce, o které dne 28. 4. 2016 požádal jeden z uchazečů dle § 49 odst. 1, zákona. Plné znění žádostí o dodatečné informace je součástí tohoto dokumentu.

Dotaz č. 1

Dotaz 1:

Ze situace rozdělení etap je zřejmý rozsah I. etapy.

PD obsahuje SO 302 Dešťová kanalizace. Ze situace SO 302 je zřejmé, že I. Etapa zahrnuje SO 302.1 Stoka A (celá) a SO 302.2 Stoka B (část od RN po IŠ3). VV, SO 302 ovšem neobsahuje práce v takovém rozsahu. Je zde potrubí Stoky A a část Stoky B – ne ovšem v celé délce. Je zde pouze jedna UV, přestože v TZ je uvedeno, že stávající UV č. 1,3,4 budou vybourány a nahrazeny novými. VV neobsahuje bourání stávajících UV. VV obsahuje 3 šachty, přičemž dle situace mají být 4. Prosím o kontrolu výkazu, výměr, jeho případnou opravu nebo vysvětlení, s jakou částí se uvažuje, že bude realizována?

Odpověď

1. Popis rozsahu I. etapy je v pořádku.
2. Zadavatel souhlasí s tazatelem. Ve výkazu výměr chybí část pro objekt SO 302. Na profilu zadavatele je opravený VV. Do VV byla vložena část SO 302 – I. etapa (2. část – 302.2) a byl doplněn v krycím listu řádek pro zmiňovaný objekt.
3. Zadavatel souhlasí s tazatelem. Technická zpráva a VV není v souladu – opraveno následovně:
 - stávající uliční vpusti SUV1, SUV2, SUV3 a SUV4 budou ponechány stávající a dojde pouze k jejich přepojení na novou dešťovou kanalizaci SO 302,
 - V původním rozpočtu 302.1 nebude oceňována položka č. 21 (Vpust kanalizační uliční – 1 ks).

Dotaz č. 2

Dotaz 2:

U přípojek DK a SP je uvedeno, že budou dodány lapače střešních nečistot. Prosím o specifikaci (plast x litina, DN) ?

Odpověď

Lapače střešních splavenin budou dodány v provedení – plast DN 125



Město Kynšperk nad Ohří
Jana A. Komenského 221
357 51 Kynšperk nad Ohří

Veškeré informace ohledně veřejné zakázky jsou dostupné na profilu zadavatele:

https://ezak.olivius.cz/contract_display_983.html

Zadavatel respektuje zásady transparentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace a z tohoto důvodu mění lhůtu pro podání nabídek, a to z termínu 10. 5. 2015 do 13:00 hod na 17. 5. 2015 do 13:00 hod. Z výše uvedených důvodů se mění doba otevírání obálek s nabídkami. Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční 17. 5. 2015 do 13:00 hod. v zasedací místnosti v Budově Radnice na adrese Maxima Gorkého, č. p. 1, Kynšperk nad Ohří.

Věříme, že dodatečné informace poslouží k upřesnění Zadávací dokumentace.

S pozdravem

.....

Mgr. Luboš Pastor
Administrátor VZ